

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



În anii 2008-2012, investiții de peste 82 milioane de lei la "Antibiotice" Iași



Căștigurile OMV nu ating așteptările

pag 7

pag. 10

BURSA MIERCURI 27 FEB. 2008 NR. 40 (3653) 12+12 PAG. 1,5 LEI ANUL XVIII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Viața seamănă cu banchetul lui Damocles, unde sabia stă mereu deasupra capului.

Voltaire



PSC: Puține șanse pentru reducerea costurilor români în țară

pag. 12

"SE REZOLVĂ!" RAPID FĂRĂ GARANȚII MATERIALE SCRISORI PENTRU LICITAȚII BANCA TRANSILVANIA

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

PAGINA 6 - BĂNCI:

- BNS: Pensionarii sunt păcăliți de Guvern
CARPATCAASIG a subscrie prime de peste 34 milioane de euro
Unele dintre investiții adăncesc deficitul de cont curent

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- Ropharma" a trecut pe profit
Cominco" București și-a sporit profitul net de 25 de ori anul trecut, la 5,45 milioane lei
"Dafora" vizează intrarea pe piața imobiliară din București
Profitori de 3,53 ori mai mari pentru "Mecanpetrol" Găesti din 2007

PAGINA 8 - VITRINA FIRMEI:

- "Carrefour" estimează o cifră de afaceri de un miliard de euro, în 2008
"Raiffeisen Informatik" a preluat "IRUC Service" București
"Immoeast": Vânzările de apartamente noi s-au dublat în 2007

PAGINA 9 - PIEȚE DE MĂRFURI:

- Dezvoltarea pieței construcțiilor urcă importurile de oțel-beton la 500.000 de tone
NUTRICOMB: Prețurile materiilor prime animaliere se mențin constante

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- Profitori duble pentru "Lufthansa"
Vânzările "Puma" cresc în Europa și Asia
"Renault" întinde vânzările în Coreea de Sud
"Siemens Enterprise Networks" reduce aproape 7.000 de locuri de muncă

PAGINA 11 - AFACERI:

- Francia - soluția de compromis în industria textilă autohtonă
Majorarea prețului țigărilor ar putea tripla comerțul ilegal

PAGINA 12 - BURSA CONSTRUCȚIILOR:

- Reabilitarea și restaurarea Cetății Ineu costă 12,3 milioane de euro
Aven nevoie de peste 30 miliarde de euro pentru aducerea drumurilor la standarde europene
Peste 20.000 de noi locuri de parcare în sectorul 3
"Seven Hills" va începe curând construcția "Central Gardens" Ploiești

EDITORIAL Teoretic, deversarea parlamentarilor ar trebui să favorizeze PSD-ul, ca partid de opoziție. La noi, efectul ar putea să fie, însă, contrar...

EVOLUTII FINANCIARE VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (27.02.)

Table with columns for various funds and their values in RON.

Table with columns for exchange rates and inflation data.

Afacerea "Ford" Craiova: statului îi este permis să acorde un ajutor de 200 de milioane de euro

- Comisia Europeană urmează să ia azi o decizie cu privire la un posibil ajutor de stat de aproximativ 27 de milioane de euro, bani care s-ar putea să fie imputați atât uzinei "Automobile Craiova", cât și grupului "Ford"
Sebastian Vlădescu: "Ajutoarele de stat pentru privatizarea uzinei craiovene vor fi recuperate repede, pentru că Ford va vira anual 300-350 de milioane de euro la buget"



După ce a ales oferta Ford pentru Automobile Craiova, Sebastian Vlădescu, președintele comisiei de privatizare (centru), speră să finalizeze tranzacția până la sfârșitul lunii martie.

Autoritățile noastre așteaptă un răspuns oficial de la Comisia Europeană privind privatizarea uzinei de automobile de la Craiova cu gigantul Ford...

Ne-am disciplinat fiscal!

Plățile de bunăvoință către buget au sport în luna ianuarie, ajungând la o pondere de 80% din totalul obligațiilor bugetare...

După cum spune președintele ANAF, majoritatea celor care nu și-au achitat obligațiile către stat este alcătuit din câteva zeci de mii de agenți economici din clasa mică-mijlocie.

Declarațiile fiscale on-line, începând cu 31 martie

Președintele ANAF Daniel Chițoiu informează că, începând din 31 martie, agenții economici își pot depune declarațiile fiscale prin internet (on-line)...

Profit mai mic cu 22% pentru "Petrom" în 2007

"Petrom" a obținut anul trecut un profit net de 1,77 miliarde lei (492,53 milioane euro), cu 22% mai scăzut decât în 2006...

Rezultatele companiei petroliere se situează ușor sub așteptările brokerilor din piața de capital.

Încrederea în economia germană - stimul pentru euro

Euro s-a apreciat ieri, pe piețele externe, în raport cu dolarul, atingând cursul maxim al ultimilor trei săptămâni...

Importul de muncitori asiatici - salvarea constructorilor români



O parte din antreprenorii români au capitalizat în fața migrației forței de muncă în Vestul Europei și vor să importe masiv muncitori asiatici.